

# కలిసికట్టుగా భారీ మెజార్టీ సాధిద్దాం



ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డిని సన్మానిస్తున్న కొన్ని నీరజాబాల్ రెడ్డి దంపతులు

తాండూరు, అక్టోబర్ 3: అందరం కలిసికట్టుగా వచ్చే ఎన్నికల్లో భారీ మెజార్టీ సాధిద్దామని ఎమ్మెల్యే పంజాగుల రోహిత్ రెడ్డి అన్నారు. మంగళవారం తాండూరు మున్సిపల్ పరిధిలో

- కష్టపడే వ్యక్తులకు బీఆర్ఎస్ లో సముచిత స్థానం
- మనసులో ఎవరూ ఏమీ పెట్టుకోవద్దు
- ఆత్మీయ పలకరింపులో ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రెడ్డి

మంత్రి మహేందరరెడ్డి అనుచరులతో పాటు బీఆర్ఎస్ ముఖ్య నేతల ఇంటింటికీ వెళ్లి కలిశారు. ఆత్మీయ పలకరింపుతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులను కలిసి ఎన్నికల గురించి చర్చించారు. మంత్రి మహేందరరెడ్డి అన్న అశీర్వాదంతో సీఎం కేసీఆర్ బీఆర్ఎస్ టికెట్ ఇచ్చి నట్టు తెలిపారు. మనసులో ఎవరూ ఏమీ పెట్టుకోకుండా కుటుంబ సభ్యులవలె అందరం కలిసి మెలిసి పార్టీ గెలుపునకు కృషి చేద్దామన్నారు. పార్టీ నేతల సహా కారం తాం డూరు ప్రజల అశీర్వాదంతో ఎన్నికల్లో 50 వేలకు పైగా మెజార్టీతో గెలువాలన్న లక్ష్యం పెట్టుకు న్నట్టు తెలిపారు. ఆదే దిశగా కార్యచరణ చేపట్టినట్లు వివరించారు. మున్సి పల్ పరిధిలోని ప్రతి వార్డుకు ప్రత్యేక నిధులు ఇచ్చామని, అవసరం ఉన్న వార్డుల్లో మరి కొన్ని ప్రత్యేక నిధులను కేటాయిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. కష్టపడే వ్యక్తులకు బీఆర్ఎస్ లో సముచిత స్థానం ఉంటుందని తెలిపారు. పార్టీ నేతలు, కార్యకర్తలే తమ బలం.. బలగమన్నారు.

## పథకాలు లబ్ధిదారులకు అందేలా చూడాలి

వికారాబాద్, అక్టోబర్ 3 : ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సంక్షేమ కార్యక్రమాలన్నీ ప్రజలకు మరింత చేరువ అయ్యేలా కృషిచేయాలని వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అన్నారు. మంగళవారం నిర్వహించిన వికారాబాద్ మండల పరిషత్ సర్వసభ్య సమావేశానికి ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందించే ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను అర్హులైన లబ్ధిదారులకు అందే విధంగా అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అధికారులు అందుబాటులో ఉండి ప్రజల సమస్యలు ఎప్పటికప్పుడు పరిష్కరించాలని తెలిపారు. వీలైనంత తొందరగా ప్రజా సమస్యలను పరిష్కరించి, సమస్యలు లేని గ్రామాలుగా తీర్చిదిద్దాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీపీ చంద్రకళ, ఎంపీడీవో నత్తయ్య, పీఏసీఎస్ చైర్మన్ ముత్యంరెడ్డి, ఎంకావో బాబుసింగ్, తహసీల్దార్ లక్ష్మీనారాయణ, కో ఆప్షన్ సభ్యుడు జాఫర్, ఉద్యాన వన శాఖ అధికారి అర్జున్, వ్యవసాయ అధికారి జ్యోతి, ఆయా గ్రామాల సర్పంచ్లు మాధవరెడ్డి, ఆంజనే యులు, రాములు, మోహన్, పురుషోత్తంరెడ్డి, తిరుపతిరెడ్డి, ఎల్లమ్మ, ఎంపీవో నాగరాజు, ఎపీఎం శ్రీనివాస్, ఆయా శాఖల అధికారులు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే ఆనంద్

## ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం..



మర్నాటి, అక్టోబర్ 3 : మండల పరిధిలోని పట్టణ రైతు వేదికలో మంగళవారం వివిధ పాఠశాలలో పని చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులు జిల్లా, మండల స్థాయిలో ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపికైన సందర్భంగా జడ్పీటీసీ మధుకర్ సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంకావో విద్యాసాగర్, ఎస్సై శ్రీధర్ రెడ్డి, ఎంపీడీవో కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్ కృష్ణారావు, బీఆర్ఎస్ మండల ఉపాధ్యక్షుడు అశోక్, ప్రవీణ్, సురేందర్ ఉపాధ్యాయులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

## కళింగ సినిమాలో నటించిన ఒగ్గు కళాకారులు..



హీరో ధృవతో ఒగ్గు కళాకారులు

బొంబాయిపేట, అక్టోబర్ 3 : ధృవ హీరోగా నటించి దర్శకత్వం వహిస్తున్న కళింగ సినిమాలో మండల లోని నాందార్పూర్ గ్రామానికి చెందిన శ్రీ మల్లికార్జున్ ఒగ్గు కళా సమితి కళాకారులు నటించారు. సోమ, మంగళవారాల్లో ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని కడప జిల్లా గండికోటలో చిత్రీకరించిన పలు సన్నివేశాల్లో వీరు నటించారు. బలగం సినిమాలో నటించిన కొమురయ్యతో కూడా వీరు నటించారు. ఒగ్గు బీరప్ప, శివ, రాఘవేందర్, మల్లేశ్, భద్రయ్య, నరసింహ, మహేందర్, రాకేష్, నవీన్, మనోజ్ కు ఈ సినిమా చిత్రీకరణలో పాల్గొన్నారు. సినిమాలో నటించే అవకాశం రావడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు.

## పార్లమెంటులో బీసీ బిల్లు ప్రవేశపెట్టాలి



నూతనంగా ఎన్నికైన బీసీ మండల కమిటీ సభ్యులతో నాగేందర్ గౌడ్

మర్నాటి, అక్టోబర్ 3: పార్లమెంటులో బీసీ బిల్లు ప్రవేశపెట్టాలని బీఎస్ ఈడబ్ల్యూడీసీ మాజీ చైర్మన్ నాగేందర్ గౌడ్ అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో బీసీ సంఘాల నాయకులతో సమావేశం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మహిళా బిల్లు ప్రవేశపెట్టిన విధంగా బీసీ బిల్లు ప్రవేశ పెట్టాలన్నారు. అనంతరం బీసీ సంఘం మండల అధ్యక్షుడిగా శిఖర్ యాదవ్, కన్వీనర్ గా రమేష్ గౌడ్, ఉపాధ్యక్షులుగా అశోక్, వీరేశం గౌడ్, అర్జున్ ముదిరాజులను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎంపీపీ నర్సింహులు, జిల్లా ఉద్యోగుల సంఘం అధ్యక్షుడు తులారా రాంగౌడ్, గౌడ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు మల్లిఖార్జున్ గౌడ్, గౌడ సంఘం మండలాధ్యక్షుడు నాయుట్ గౌడ్, మాజీ సర్పంచులు సురేశ్ యాదవ్, రవీందర్ సాగర్, రాములు యాదవ్, ప్రవీణ్ గౌడ్ అశోక్ పాల్గొన్నారు.

## అగ్నిపథ్ కు ఎంపికైన యువకులకు సన్మానం



దోమ, అక్టోబర్ 3: మండల పరిధిలోని అయినాపూర్ గ్రామానికి చెందిన బుసని రమేష్ ముదిరాజ్, సైదుపల్లి గణేశ్ ముదిరాజ్ అగ్నిపథ్ ఆర్మీకి ఎంపికైన సందర్భంగా మంగళవారం నాయకుడు గోవర్ధన్ ముదిరాజ్, సర్పంచ్ మల్లేశ్ అధ్యక్షులతో గ్రామ పంచాయతీ ఆవరణలో సన్మానించి అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప సర్పంచ్ బుగ్గయ్య, బీసీ ఉపాధ్యాయ సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు రామకృష్ణ దనేశ్వర్, మండల ప్రధాన కార్యదర్శి చందు, గ్రామపెద్దలు సిద్దిరాములు, బాబయ్య, సుభాస్, రాజు, శ్రీశైలం, నారాయణ, శ్రీనివాస్, శివప్రసాద్, చారి, వెంకటయ్య పాల్గొన్నారు.

## పోచమ్మ తల్లి ఆలయ నిర్మాణానికి విరాళం



ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు నగదును అందజేస్తున్న కమలమ్మ

మర్నాటి, అక్టోబర్ 3: మండల పరిధిలోని రావులపల్లి గ్రామ మాజీ సర్పంచ్ నద్రిగా కమలమ్మ, బీఆర్ఎస్ మండలాధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డితో కలిసి గ్రామంలో పోచమ్మ తల్లి ఆలయ నిర్మాణానికి రూ. లక్షా 11వేల 100 ఆలయ కమిటీ సభ్యులకు మంగళవారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

## మంత్రి కేటీఆర్ సభకు భారీగా తరలిరావాలి



మోమిన్ కలాన్ లో సమావేశమైన బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు

ధారూరు, అక్టోబర్ 3: వికారాబాద్ లో రేపు మంత్రి కేటీఆర్ సభ సేవధ్యంలో ఎమ్మెల్యే మెతుకు ఆనంద్ ఆదిశాసనసారం మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల్లో పార్టీ కార్యకర్తలతో సన్నాహక సమావేశాలు నిర్వహించినట్లు బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు రాజానాయక్ తెలిపారు. మంగళవారం నాగుసానపల్లి, తరిగోపూల, మైలారం, రాజుపూర్, మోమిన్ ఖుర్షు, మోమిన్ కలాన్, అంతారం గ్రామాల్లో సమావేశాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ మంత్రి కేటీఆర్ సభకు పార్టీ శ్రేణులను భారీగా తరలించాలన్నారు. ఆయా కార్యక్రమంలో పార్టీ నాయకులు వెణుగోపాల్ రెడ్డి, పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శులు కావలి అంజయ్య, రాజుగుప్తా, సర్పంచుల సంఘం మండల అధ్యక్షుడు శ్రీకాంత్ రెడ్డి, జైపాల్ రెడ్డి, అంజయ్య, నాయకులు రాములు, సంతోష్ కుమార్, వెంకటయ్య, వెంకట్ రాంరెడ్డి, యాదయ్య, శ్రీనివాస్, బాబ్బానాయక్, వెంకటయ్య, లక్ష్మయ్య, శ్రీశైలం, రవీందర్ రెడ్డి, నర్సింహారెడ్డి, బాలునాయక్, శ్రీనివాస్, హరిశ్ రావు, మునీశ్ రెడ్డి, నారాయణ, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

## పెండింగ్ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి



నాగ్ ప్లీస్ మెటీరియల్ ను సర్పంచులకు అందజేస్తున్న ఎంపీపీ

యాలాల్, అక్టోబర్ 3: పెండింగ్ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని ఎంపీపీ బాలీశ్వర్ గుప్తా అన్నారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలోని ఎంపీడీవో కార్యాలయ సమావేశానికి సర్వసభ్య సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సర్వసభ్య సమావేశాలకు హాజరు కాకుండా విధుల పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరిస్తున్న అధికారుల తీరు సరికాదన్నారు. ఈ విషయంపై కలెక్టర్ ఫిర్యాదు చేస్తామన్నారు. అనంతరం గ్రామాల్లో నెలకొల్పిన క్రీడా ప్రాంగణాలకు సంబంధించి స్పోర్ట్స్ మెటీరియల్ ను సర్పంచులకు అందజేశారు. ఎంపీటీసీలు, సర్పంచ్లు సభ దృష్టికి తీసుకువచ్చిన సమస్యల పరిష్కారానికి అధికారులు తాము తీసుకొంటున్న చర్యలను తెలియజేశారు. సమావేశంలో ఎంపీడీవో పుష్పలీల తాండూరు మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వీణా శ్రీనివాస్ చారి, ఎంపీటీసీలు, సర్పంచులు, ఎంపీవో యాదయ్య, డిప్యూటీ తహసీల్దార్ లక్ష్మణ్ నాయక్, ఎంకావో సుధాకర్ రెడ్డి, మండల వైద్యాధికారి అనూప, మండల పశు వైద్యాధికారి శ్రీకర్ రెడ్డి, ఎంపీవో జనార్ధన్, ఎంపీఎమ్ ప్రమీల, హెచ్ డబ్ల్యూ వో వీరానందం, ఐఎన్ డిఎస్ సూపర్ వైజర్ ఉజ్వలా రాణి, ఏకా సంతోష్ కుమార్, హెచ్ డబ్ల్యూ వో భాగ్యలక్ష్మి, ఏకా ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.

## విద్యార్థులకు ఉచిత దంత పరీక్షలు



తాండూరు, అక్టోబర్ 3: మధుకర్ సేవాసమితి, శ్రీ సాయి డెంటల్ కాలేజీ అధ్యక్షులతో మంగళవారం తాండూరు వైతన్య జూనియర్ కళాశాలలో దంతవైద్య శిబిరం నిర్వహించారు. 470 మంది విద్యార్థులు, అధ్యాపకులతో పాటు స్థానిక ప్రజలకు ఉచితంగా వైద్య పరీక్షలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా వైద్యులు మాట్లాడుతూ ఎక్కువ వేడి, చల్లని పానీయాలు, పదార్థాలు తీసుకోరాదని సూచించారు. ఉదయం నిద్రలేచాగానే, రాత్రి పడుకునే ముందు దంతాలను శుభ్రంగా కడుక్కోవాలని సూచించారు. చిగుళ్లపై వత్తిడి పెంచుతు బ్రెష్ చేయకూడదన్నారు. పంటినొప్పి, నోటి దుర్వాసన తదితర సమస్యలు ఉంటే వెంటనే వైద్యులను సంప్రదించాలని సూచించారు. కార్యక్రమంలో మధుకర్ సేవాసమితి జిల్లా అధ్యక్షుడు సుభాష్ రెడ్డి, విశ్వవిద్యాలయ పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రశాంత్ కుమార్ మధుకర్ సేవాసమితి ప్రతినిధులు పురుషోత్తం, బిచ్చప్ప, కళాశాల ప్రిన్సిపల్ సోనాన్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.